

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КАРАКАЛПАКИЯ

г. Нукус

29 июля 1966

Газета № . . .



Поет Сулухан Мамбетова...

Нежно и мелодично звучат слова народного напева. Каракалпакскую песню «Пять струн» поет народная артистка Каракалпакской АССР, заслуженная артистка Узбекской ССР Сулухан Мамбетова.

«Белое золото» на слова И. Юсупова и «Если будет твоя невеста», написанная классиком каракалпакской литературы Ажнаниязом—это две песни, входящие

в репертуар юбилейных выступлений солистки. Музыка к ним создал Х. Турдыкулов.

Очень плодотворно творческое содружество композитора и солистки. Многие вещи, которые мы слышали в исполнении С. Мамбетовой, написаны Х. Турдыкуловым.

На снимке: поет народная артистка Каракалпакской АССР и заслуженная артистка Узбекской ССР Сулухан Мамбетова.

Фото Р. Саидова.